

前方
体育

俄滴神!

2018俄罗斯世界杯特刊

前方体育特约报道

C罗以4粒进球
领跑射手榜。

贺喜C罗 贺喜东道主

C罗收获第四球成欧洲射手王，俄罗斯两场进球均超3球成史上最强东道主

□半岛全媒体记者 杜金城

俄罗斯世界杯进入次轮争夺，各队的状态也逐渐调到最佳。率先亮相的东道主俄罗斯延续了首轮的热度，在20日凌晨面对萨拉赫复出的埃及队，他们再次疯狂打进3球，创造了东道主在世界杯前两轮进球纪录；20日晚进行的葡萄牙对摩洛哥的比赛再次成为C罗的舞台，葡萄牙球星开场4分钟就取得进球，此球也是C罗在国家队打进的第85粒进球，让他打破了普斯卡什的纪录，加冕欧洲射手王。

C罗加冕“欧洲射手王”

在首面对西班牙独中三元后，次轮对阵摩洛哥的比赛，C罗在开场4分钟利用鱼跃头球的方式再次打开了自己的进球账户。这是C罗为葡萄牙国家队打进的第85粒进球，这粒进球使得他成为欧洲国家队“进球王”。

C罗在上场打完与西班牙队的比赛后就追平了帮助国家队打进84球的匈牙利功勋球员普斯卡什。而在对阵摩洛哥的比赛中完成连场破门后，C罗就成为了欧洲国家队进球最多的球员。而放眼世界范围，C罗的国家队进球数也仅次于伊朗的阿里代伊（109球）。不过从年龄和进球差距数来看，C罗想要追上阿里代伊还是有不小的难度。

本届世界杯，C罗两场比赛打入了4球，而前三届世界杯，他只不过打入3球。值得一提的是，C罗还是自1966年的何塞·托雷斯以来，第一位在一届世界杯上用左脚、右脚以及头球都取得过进球的葡萄牙球员。此外，在世界杯赛场上，C罗也是第一位在小组赛前两

比赛中都为葡萄牙队取得过进球的球员。

对阵摩洛哥的比赛，葡萄牙整场都踢得比较艰难。要不是C罗在比赛开始阶段灵光一现，葡萄牙能否拿下比赛胜利还真不好说。从世界杯前两轮的比赛来看，整体实力一般的葡萄牙队完全是依靠着C罗的个人能力在与对手周旋，而目前积4分的葡萄牙也占据了很好的出线形势。而输了球的摩洛哥也成为第一支无缘小组出线的球队。

俄罗斯成“最强”东道主

两场比赛狂轰8球，这对于俄罗斯人来说，是在世界杯赛场上从未完成过的壮举。要知道，此前俄罗斯参加了2002韩日世界杯和2014巴西世界杯，两次加起来他们总共才打入6球，其中韩日世界杯2球，巴西世界杯4球。

继首轮5:0大胜沙特后，次轮比赛，俄罗斯又以3:1的比分战胜了埃及。开赛前两场比赛就疯狂打入8球，这不仅创造了俄罗斯足球的历史。在世界杯历史上，上一次有东道主队完成这样的壮举还是1934年的意大利。而在世界杯88年历史中，东道主在开局前两场比赛每场都能打入3个或以上进球，这还是第一次。

实际上，没有参加世预赛的俄罗斯在世界杯开始之前并没有给人太大的期待，而且世界杯前的热身赛，俄罗斯队的表现也是非常糟糕，一度7场不胜。但是世界杯开打之后，俄罗斯完全变成了另外一支球队，虽然首战对阵沙特，更多的讨论还是沙特的孱弱，但是次战对阵埃及，俄罗斯继续自己的释放，这届世界杯，东道主还真是值得期待。

■链接

萨拉赫洗洗睡吧!

本届世界杯赛前被寄予厚望的埃及队当家球星萨拉赫，在小组赛次轮埃及队对阵东道主俄罗斯队的比赛中终于首发出场。虽然他攻入一粒点球，但状态明显不及在利物浦队时，两连败的埃及队也基本出局。

首轮对阵乌拉圭的比赛，萨拉赫坐在替补席上看完了全场，也目睹了本队失利的全过程。次轮对阵俄罗斯，萨拉赫首发登场。比赛第73分钟，萨拉赫在禁区内被放倒。当值主裁判先是给了一个禁区线上的任意球，后通过视频助理裁判确认后改判给了埃及队一个点球。萨拉赫当仁不让地亲自主罚。他先是亲吻了一下皮球，然后一脚大力抽射上角命中。这是他职业生涯第一粒世界杯进球，也是他在埃及队的第34个进球。

萨拉赫在去年夏天以4200万欧元的身价加盟利物浦队，从此开启了一段辉煌征程。他打破了英超以及利物浦队史的诸多纪录，上个赛季在各项赛事出场52次，制造了58个进球，其中打入44球、助攻14次。制造进球的个数在欧洲五大联赛所有球员中仅次于63球的梅西位居第二位。

然而在欧冠决赛中，萨拉赫因肩部受伤提前下场，这也导致他缺席埃及队的世界杯赛首战。伤愈复出的萨拉赫似乎没有回到最佳状态，俄罗斯队队员也对他进行了严密盯防。他在上半场比赛仅有19次触球，是全队最少的。萨拉赫打入了埃及队时隔28年后在世界杯赛中的首个进球，这是萨拉赫的第一个世界杯赛进球，同时他也是历史上第3位在世界杯赛舞台上进球的埃及球员。只是他的世界杯首次征程似乎也快要走到尽头。

■记者手记

足球无国界

葡萄牙和摩洛哥的比赛，你猜哪支队伍的球迷更多？按照我们的常规思维，那必须是葡萄牙啊，C罗和佩佩等球星能为葡萄牙招来大量粉丝嘛！然而走进球场记者才发现，至少在卢日尼基，来自非洲摩洛哥的球迷占了大多数。

这可能是本届世界杯开赛至今最让人傻傻分不清楚的小组赛，葡萄牙和摩洛哥的国旗都是同样的红色和绿色，尽管摩洛哥来自非洲，但是他们长相和欧洲人几乎没有差别，单单从他们的长相和穿着上，你几乎无法分辨两方球迷。不过尽管是对手，C罗的魅力还是征服了摩洛哥球迷，赛前球场内大屏幕对焦C罗的时候，摩洛哥球迷也在尖叫庆祝。

记者所在的区域位于中立区，不是摩洛哥球迷阵营也不是葡萄牙球迷聚集区，在记者周边的大部分是阿根廷和墨西哥人，但是足球无国界，这不妨碍大家轮流为两支球队加油。摩洛哥球迷模仿维京战吼，这里的球迷跟着模仿，葡萄牙球迷高唱加油的歌曲，这里的球迷也跟着一起唱。不过幸灾乐祸的也大有人在，上半场C罗打丢了任意球，记者身边三十几个阿根廷球迷站起来挥舞阿根廷球衣高喊：梅西、梅西、梅西。墨西哥球迷开始喊墨西哥、墨西哥、墨西哥，记者瞬间感觉走错了球场。

当然，这里是俄罗斯的主场，东道主的球迷也不甘示弱，这场比赛算起来和俄罗斯似乎没有什么关系，但是比赛在拉锯战时东道主球迷就跳了出来，他们高唱《喀秋莎》带动场内气氛，带领全场八万多人玩人浪。这场比赛并没有像人们想象一样葡萄牙唱绝对的主角，很多时候皮球都在摩洛哥队脚下，他们的机会也一点不比葡萄牙少，只不过他们缺少一个和C罗一样决定比赛的人。比赛结束后，输掉的摩洛哥球迷并没有多伤心，他们挥舞着国旗久久不肯离场，这可能就是足球的魅力吧！



扫描二维码，
观看《叨叨世界杯》
最新视频



扫描二维码，
参与抽奖

熊胆——“药中黄金” 熊胆粉试服申领 每人30克

熊胆作为四大动物药材之首，与麝香、虎骨、牛磺一起称为四大珍贵药，已有几千年的历史，其产量十分稀少。药中黄金——熊胆。以其珍稀，名贵，疗效独特而享誉华夏1300年。据统计，我国记载熊胆入药的古代医学典籍高达366部，权威论文800篇，均说明熊胆对慢性疾病，极具疗效，药用价值的重要性不言而喻。

如果您或您的家人患有以上疾病，请拨打4001-066-960报名，均可申领试服国药熊胆粉一盒【30克6个月用量】体验疗效。由于熊胆粉成本的昂贵，每天仅限100名

优先申领人群：有慢性病等健康问题的中老年人可优先申领试服。

申领热线：4001-066-960

拍卖公告

受委托，我公司于中国拍卖行业协会网络拍卖平台举行资产拍卖会，公告如下：

一、拍卖标的：1、青岛金泉体育用品有限公司债权，起拍价178万元；2、青岛凯瑞祥置业有限公司债权，起拍价185万元；3、青岛正图包装制品有限公司债权，起拍价49万元；4、青岛永兴龙针织服装有限公司债权，起拍价1060万元；5、青岛昱竹针织服装有限公司债权，起拍价770万元；6、青岛昊昌电力科技有限公司债权1，起拍价1352542.81元；7、青岛昊昌电力科技有限公司债权2，起拍价3702552.06元；8、青岛金邦德商贸有限公司债权，起拍价2864102.01元；9、青岛合金能源有限公司债权，起拍价9025061.80元；10、青岛安福尔车业有限公司债权，起拍价10326159.41元；11、青岛晨晓进出口有限公司债权1，起拍价1645244.87元；12、青岛晨晓进出口有限公司债权2，起拍价1823550.48元；13、青岛明珠农业科技有限公司债权1，起拍价914278.92元；14、青岛明珠农业科技有限公司债

权2，起拍价457085.03元。

二、拍卖标的展示时间地点：自公告之日起请致电拍卖公司咨询。

三、竞买登记手续办理：有意竞买者请于2018年6月27日16时前交纳起拍价100%的竞买保证金，交纳保证金账户：收款单位：青岛金诺拍卖有限公司；开户行：青岛农村商业银行股份有限公司崂山支行；账号：9020102204824050009135，并携带有效证件到青岛市清远路9号2号楼101室办理竞买登记手续。

四、特别说明：标的6、7、8两户债权合并处置，标的9、10两户债权合并处置，标的11、12、13、14两户债权合并处置。

五、拍卖时间、地点：于2018年6月28日14时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台进行拍卖。

六、联系方式：83876970

13963915557李先生。

青岛金诺拍卖有限公司
2018年6月21日